Sliko ustrezno modificirajte za potrebe naloge 1 (brez kondenzatorja) oz. naloge 2.
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Potek sekundarnega toka is (rdeč) in sekundarne napetosti uS(moder) brez gladilnega kondenzatorja v enosmernem tokokrogu.
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Potek sekundarnega toka is (rdeč) in sekundarne napetosti uS(moder)– gladilni kondenzator vključen v vezje. 
[image: image3.png]RIGOL STOP @ brr~onEoosognnnnnd || £

256U

CHi= 19.0U MEEEZ0.onU | Time 5.000ms @00.0000s




Uporabljene so tokovne klešče s tokovno konstanto 100mV/A.

V razmislek:

Zakaj je amplitude toka na drugem osvilogramu bistveno večja kot amplituda toka na prvem oscilogramu? 
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